

Prefeitura Municipal de Riachão do Dantas - SE

Quinta-feira • 07 de maio de 2020 • Ano V • Edição Nº 618

SUMÁRIO



GABINETE DA PREFEITA	2
ATOS OFICIAIS 2	2
DECRETO (Nº 61/2020)	2
PORTARIA 2020	3
SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO	5
LICITAÇÕES E CONTRATOS	5
EXTRATO (CONTRATO Nº 36/2020) 6	
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO	7
LICITAÇÕES E CONTRATOS	
EXTRATO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2020)	7

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE





Gestor

GESTOR: SIMONE ANDRADE FARIAS SILVA

https://riachaododantas.se.gov.br/

ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DA PREFEITA

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS DECRETO (Nº 61/2020)



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS GABINETE DA PREFEITA

DECRETO Nº. 61/2020. DE 07 DE MAIO DE 2020

Dispõe sobre Exoneração, a pedido, Servidor(a) Municipal.

A PREFEITA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS, ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições constitucionais que lhes são conferidas nos termos da Lei Orgânica Municipal;

CONSIDERANDO o pedido formulado pela servidora Karina Guimarães de Almeida Lima, solicitando a sua exoneração do cargo efetivo de Enfermeira.

DECRETA:

Art. 1°. Exonerar, a pedido, a servidora KARINA GUIMARÃES DE ALMEIDA LIMA, RG nº 1278836 e CPF nº 936.174.965-04 matrícula nº1117, ocupante do cargo efetivo de Enfermeira, lotada na Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2°. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação revogadas as disposições em contrário.

Riachão do Dantas/Se, 07 de maio de 2020.

RIACHÃO DO DANTAS SERGIPE

Simone Andrade Farias Silva

Prefeita Municipal

PORTARIA 2020



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 28/2020 DE 07 DE MAIO DE 2020

Dispõe sobre cessão de servidora do quadro pessoal efetivo para o tribunal de Justiça do Estado de Sergipe.

A PREFEITA MUNICIPALDE RIACHÃO DO DANTAS, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal;

Considerando, o constante no Oficio nº 3663/2020 datado de 10 de março de 2020, oriundo do Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe/SE.

RESOLVE

Art.1º - Renovar a cessão da servidora CLAUDIA PAIXÃO RODRIGUES REZENDE SANTOS, RG nº 1266572 SSP/SE, CPF nº 724.109.495-68, ocupante do cargo de Professora, vinculada à Secretaria Municipal de Educação, para o Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe, pelo Prazo de 01 (um) ano, com ônus para o órgão de origem.

 $\mathbf{Art.}\ 2^{o}$ - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete da Prefeita Municipal de Riachão do Dantas, 07 de maio de 2020.

SIMONE ANDRADE FARIAS SILVA

Prefeita Municipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 29/2020 DE 07 DE MAIO DE 2020

Dispõe sobre cessão de servidor do quadro pessoal efetivo para o tribunal de Justiça do Estado de Sergipe.

A PREFEITA MUNICIPALDE RIACHÃO DO DANTAS, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal;

Considerando, o constante no Oficio nº 5397/2020 datado de 16 de abril de 2020, oriundo do Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe/SE.

RESOLVE

Art.1º - Renovar a cessão do servidor ARNALDO BORGES DOS SANTOS, RG nº 904489 SSP/SE, CPF nº 439.427.845-72, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais vinculado à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, para desenvolver suas atividades junto Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe, pelo Prazo de 01 (um), ano a contar a partir da data de 30/06/2020, com ônus para o órgão de origem.

 ${\bf Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete da Prefeita Municipal de Riachão do Dantas, 07 de maio de 2020.

SIMONE ANDRADE FARIAS SILVA

Prefeita Municipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 30/2020 DE 07 DE MAIO DE 2020

Dispõe sobre cessão de servidora do quadro pessoal efetivo para o tribunal de Justiça do Estado de Sergipe.

A PREFEITA MUNICIPALDE RIACHÃO DO DANTAS, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal;

Considerando, o constante no Oficio nº 5397/2020 datado de 16 de abril de 2020, oriundo do Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe/SE.

RESOLVE

Art.1º - Renovar a cessão da servidora EDNEI DOS SANTOS ALMEIDA, RG nº 1385693 SSP/SE, CPF nº 012.587.145-74, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais vinculada à Secretaria Municipal de Administração, para desenvolver suas atividades junto Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe, pelo Prazo de 01 (um), ano a contar a partir da data de 30/06/2020 com ônus para o órgão de origem.

 ${\bf Art.~2^o}$ - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete da Prefeita Municipal de Riachão do Dantas, 07 de maio de 2020.

SIMONE ANDRADE FARIAS SILVA

Prefeita Municipal

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO (CONTRATO № 36/2020)



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 36/2020 PMRD TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2020

CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE RIACHÃO DO DANTAS -SERGIPE, neste ato denominado CONTRATANTE, com sede a Praça Epifanio Gois, 21, Bairro: Centro – CEP 49.320-000 – Estado de Sergipe, inscrita no CNPJ sob o nº 13.107.180/0001-57, representado neste ato por sua Prefeita a Sra. Simone Andrade Farias Silva.

CONTRATADA: CONSTRUTORA MENEZES SANTANA LTDA, inscrita

no CNPJ/MF sob o nº 19.290.508/0001-08. OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para execução de serviços de reforma e ampliação no Mercado Municipal de Carne, cereais e miúdos e Praça José Costa Fontes do Povoado Tanque Novo Município de Riachão do Dantas/Se, conforme termo do projeto básico e

especificações técnicas, parte integrante do edital,
VALOR DO CONTRATO: R\$ R\$ 369.728,44 (trezentos e sessenta e nove mil

NACOR DO CONTRATO. RS RS 309.728,44 (tezentos e sessenta e nove min setecentos e vinte e oito reais e quarenta e quatro centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993, revisada e atualizada, Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela lei 147/2014, e da Lei Federal nº 8.078, de 11 de setembro de 1990 (Código de Defesa do Consumidor).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02 – PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS

02007 - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO 1025- CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIAÇÃO DE PRAÇAS,

PARQUES E JARDINS

4490.5100- Obras e Instalações FONTE DE RECURSO: 19900000

DATA DA ASSINATURA: 24/04/2020 PRAZO DE VIGÊNCIA: 06(seis) meses contado da sua assinatura.

Riachão do Dantas (SE), 24 de Abril de 2020.

PAULA BRUNELLY SOUZA CRUZ-

PRESIDENTE DA CPL

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2020)



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS

EXTRATO

ATA DE REGISTRO DE PREÇO nº 06/2020

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO: Pregão Presencial nº

OBJETO: O REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE FARDAMENTOS PARA ESTA PREFEITURA.

Fornecedor 1: DELTA CONFECÇÕES LTDA-EPP, inscrita no C.N.P.J Nº: 02.640.789/0001-70

VALOR TOTAL DO FORNECEDOR: 1.256,80 (um mil reais duzentos e cinquenta e seis

reais e oitenta centavos)

Fornecedor 2: JAQUELINE SANTOS ARAUJO inscrita C.N.P.J N°: 23.408.387/0001-15 VALOR TOTAL DO FORNECEDOR: 1.832,10 (um mil oitocentos e trinta e dois reais e dez

Fornecedor 3: CARLOS LIMA DE GOMES inscrita no C.N.P.J N°: 15.118.784/0001-24 VALOR TOTAL DO FORNECEDOR: 23.259,10 (vinte e três mil duzentos e cinquenta e nove reais e dez centavos)

nove reas e dez centavos)

FORNECEDOR 4: OCEÁNICA IND. E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES E SILK-SCREEN

LTDA ME inscrita no C.N.P.J №: 00.714.593/0001-58

VALOR TOTAL DO FORNECEDOR: 3.144.00 (Três mil cento e quarenta e quatro reais)

PRAZO DO REGISTRO: vigência de 05/05/2020 até 05/05/2021

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Por se tratar de Registro de

Preços não há Previsão Orçamentária;

Riachão do Dantas/SE, 05 de maio 2020.

Simone Andrade Farias Silva Prefeita Municipal

Praça Epifânio Góes, nº 21, Centro – CEP 49.320-000, Riachão do Dantas/SE - CNPJ: 13.107.180/0001-57

Site: www.riachaododantas.se.gov.br; e-mail: licitacao@riachaododantas.se.gov.br;

1 de 1